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MC 25 
V 1.0

ދިވެހިރާއޖްެ 

 މޢަލުޫމާތު  ފރަާތގުެ ހުށހަަޅާ މއަްސލަަ

 :ފރުިހމަަ ނަން )އާއމްު ނމަާއެކު(

 :ޕޓޯް ނނަްބރަުއައިޑީ ކާޑު ނނަްބރަު/ޕސާް :އފުަން ތރާީޚް :އމުރުު

:ގޭގެ ނނަް/އމިރާތާުގެ ނނަް

 :ދާއމިީ އެޑރްެސް

 :ފަންގފިިލާ  :އެޕޓާމްަނޓްް ނނަްބރަު

 :މަގު :ސޓިީ/އތަޅޮު

 :ރށަް/އަވށަް :ޕޯސޓްް ކޯޑް

  ޤައމުު

:ގޭގެ ނނަް/އމިރާތާުގެ ނނަް

 :އެޑރްެސް މިހރާު އޅުޭ

 :ފަންގފިިލާ  :އެޕޓާމްަނޓްް ނނަްބރަު

 :މަގު :ސޓިީ/އތަޅޮު

 :ރށަް/އަވށަް :ޕޯސޓްް ކޯޑް

 :ޤައމުު

:ގޭގެ ނނަް/އމިރާތާުގެ ނނަް

 ފޮނުވަންވީ އމަރުު ޙޟާރިުވމުުގެ ކޓޯށަް
 :އެޑރްެސް

 :ފަންގފިިލާ  :އެޕޓާމްަނޓްް ނނަްބރަު

 :މަގު :ސޓިީ/އތަޅޮު

 :ރށަް/އަވށަް :ޕޯސޓްް ކޯޑް

 :ފޯނު ނނަބްރަު :އމީޭލް އެޑރްެސް

ފރަާތްތައް  ނުވަތަ ވއިްކާފރަާތް  

 އައިޑީ ކާޑު ނނަްބރަު: ނަން: 1
 :(ރށަާއެކު އތަޅޮާއި) އެޑރްެސް ދާއމިީ

 އެޑރްެސް: މިހރާުގެ

c 
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  ފޯނު ނނަބްރަު  :އފުަން ތރާީޚް


2 
 

  އައިޑީ ކާޑު ނނަްބރަު:  ނަން:
  :(ރށަާއެކު އތަޅޮާއި) އެޑރްެސް ދާއމިީ

  އެޑރްެސް: މިހރާުގެ
  ފޯނު ނނަބްރަު  :އފުަން ތރާީޚް



3 
 

  އައިޑީ ކާޑު ނނަްބރަު:  ނަން:
  :(ރށަާއެކު އތަޅޮާއި) އެޑރްެސް ދާއމިީ

  އެޑރްެސް: މިހރާުގެ
  ފޯނު ނނަބްރަު  :އފުަން ތރާީޚް

 

ފރަާތްތައް  ނުވަތަ ގަންނަފރަާތް  

1 
 

  އައިޑީ ކާޑު ނނަްބރަު:  ނަން:
  :(ރށަާއެކު އތަޅޮާއި) އެޑރްެސް ދާއމިީ

  އެޑރްެސް: މިހރާުގެ
  ފޯނު ނނަބްރަު  :އފުަން ތރާީޚް



2 
 

  އައިޑީ ކާޑު ނނަްބރަު:  ނަން:
  :(ރށަާއެކު އތަޅޮާއި) އެޑރްެސް ދާއމިީ

  އެޑރްެސް: މިހރާުގެ
  ފޯނު ނނަބްރަު  :އފުަން ތރާީޚް



3 
 

  އައިޑީ ކާޑު ނނަްބރަު:  ނަން:
  :(ރށަާއެކު އތަޅޮާއި) އެޑރްެސް ދާއމިީ

  އެޑރްެސް: މިހރާުގެ
  ފޯނު ނނަބްރަު  :އފުަން ތރާީޚް

 
ހަމަޖެހިފައވިނާަމަ ތަނެއް އހެެން ދިރިއޅުޭނެ މހީުން ބލަަންޖެހޭ އފެރަާތުން ޝަރުޢީގޮތުން ފަރާތާއި ވިއކްާ ވިއކްމުށަްފަހު ޢިމާރާތް ބިމާއި  

އޑެރްސެް  ދއާމިީ   
 ރށައާކެު  އތަޅޮއާި 

 ކޑާް .ޑީ .އއަި 
 ނމަބްރަު 

 ރޖަސިޓްރްީ  ނނަް  ވރެފިރަތާގުެ 
 ނމަބްރަު 

ނނަް  އތެނައެގްެ   
 ރށައާކެު  އތަޅޮއާި 
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އެމީހނުްގެ ތިބިނަމަ ދރަނިް އަދ   އނަބިން ،ފިރި ފަރާތުގެ ވިއކްާ އިމާރާތް ނުވަތަ ބިން   
 ކވާނެކިށޮގްނެތްބިި 

 ދރަނިް 
އޑެރްސެް  މހިރާގުެ   
ރށައާކެު  އތަޅޮއާި   

 އޑެރްސެް  ދއާމިީ 
 ރށައާކެު  އތަޅޮއާި 

 ކޑާް  ޑީ .އއަި 
 ނމަބްރަު 

 ނނަް  ޢމުރުު 

      

      

      

      

 

 !(ކުރައްވާ ބަޔާން ގޮތް ދައކްާނެ އަގު އަގާއި، ޢިމާރތާގުެ ބިމާއި މިނާއި، ބޑޮު ބިމުގެ މި: )ގޮތް ހުށަހޅަާ އކްަންވި

 
 
 
 

 
 
 
 
 

 ހުށަހޅަާތަން  ވިއކްަން

 ޭއާއެކ: 
 :ވާނމަަ ކރުެވފިައި ރަހުނު

 :ޭެނނޫކ 

 
 އެކމަުގެ ފރަތާާއި ކށޮފްައިވާ ރަހުނު ބނުާނމަަ އާއެކޭ

 :ތފަޞްީލް

 :ޭކުއްޔށަް ފރަތާަކށަް އެހެން އާއެކ 
 ނނޫކެޭ:  :ދޫކށޮފްައިވާނމަަ

 
 
 
 
 
 

 ނމަާއި ފރަތާުގެ ދޫކށޮފްައިވާ ކއުްޔށަް ބނުާނމަަ އާއެކޭ
 :ތފަޞްީލް ނމަބްރަު ގޅުޭނެ އދަި އެޑރްެސް
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މަޢުލޫމާތު މީހނުްގެ ޙާޟިރކުުރަންއެދޭ ގޮތުގައި ންގެހކެި  
 ނނަް  ދއާމިީ އޑެރްސެް  މހިރާގުެ އޑެރްސެް  ފނޯު ނނަބްރަު  ނމަބްރަު  ކޑާް  ޑީ .އއަި 

     

     

     

     

 

 ފނޮުވނުް  އަމުރު ޙާޟިރުވުމުގެ ކޯޓަށް ޙާޟިރުވުމާއި ޝަރީޢަތަށް

 ިބނޭނުް ހމަޖައަސްަން މީހަކު ބދަަލުގައ: 
 :ޙޟާރިުވުމަށް ޝރަޢީތަށަް މައްސަލގާއަި

 ުއއަޔްނަްކރުނަބްނޭނުް ޤާނޫނވީކަީލަކ: 

  :ފަރތާށަް ނުވތަަ ފރަތާް ހށުަހޅަާ މައްސަލަ
 އމަުރު  ޙޟާރިުވމުށަް ކޓޯށަް

 :ފޮނުވނަވްީގތޮް  :ވކަލީށަް ޤާނޫނީ

  :ފަރތާށަް ހމަޖަައްސާ ޙޟާރިުވމުށަް ޝރަޢީތަށަް ބދަަލުގައި
 

 އޤިްރާރު 

 ކމަށަް އޤިްރާރުވމަެވެ. ތެދު މޢަުލމޫާތު  ،ލމޫތާަކީޢުމފިމޯު ފުރުމުގައި ދފީައިވާ މަ

 ނަން:ފރަތާުގެ  ހށުަހޅަާ މައްސަލަ 

 ތރާީޚް  ސޮއި: 
 

 މި ފޯމާއިއކެު ހުށަހޅަަންޖެހޭ ތކަތެި 

 މފިމޯާ  ފރުިހމަކަށޮް ފމޯް ޚއާްޞކަރުެވފިއަވިާ އކެމަށަް ޢއަޔްަންކުރނާމަަ، ވކަލީކަު  ޤާނނޫީ  ނވުތަަ ފނޮވުާނމަަ  މހީކަު ބދަލަުގއަި  ޙާޟރިވުުމށަް  ޝަރޢީތަށަް
 .ކރުވެފިއަި އެޓޗޭް

 .ހިމެނފިއަި ކޕޮީ  ފޮޓޯ ކޑާގުެ . ޑީ .އއަި ފަރތާތްކަގުެ  ގނަންަ  ފަރތާތްަކއާި  ވއިކްާ 

 .ހމިނެފިއަި ލޔިނުް  ނތެކްމަގުެ އޢިތުރުޟާއެް ފަރތަގުެ  ބހެއެްޓި ރހަނުު ކރުވެފިއަވިނާމަަ  ރހަނުު  ހށުހަަޅތާނަް  ވއިްކނަް 

 .ހިމެނފިއަި ކޕޮީ  ރޖަސިްޓރްގީެ ގތޯގީެ 

 .ލޔިނުް  ރަސްމފީރަތާަކނުދްޫކށޮފްއަވިާ އނެގނޭޭ  އަމއިލްކަރުކިނަް  ބނިް  ބަންޑާރަ

  .ލޔިނުް ނކުރުާކމަގުެ  އޢިތުރިޟާު އެކަމށަް ފރަތާނުް  ރަޖސިޓްްރކީރުެވފިއަވިާ ގތޯި  ހމަަޖެހފިއަވިާ ދިރއިުޅުމށަް  ވއިްކފާަރތާް 
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  ަސްމީ ބޭނުމށަް ރ

 :ނނަްބރަު ޟިއްޔާޤަ 

 ހށުަހޅެި ތރާީޚު:  ނމިުނު ތރާީޚު: 

 ފމޯު ނަންބރަު:  ފމޯް ބަލައިގތަް ތރާީޚް: 

 :ފމޯު ބަލައިގތަް މުވައްޒފަުގެ ނނަް  

 :ފމޯު ބަލައިގތަް މުވައްޒފަުގެ މޤަމާް  :ސޮއި 

 :މޖެިސޓްރްޓޭް 
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